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Orientaci na webu, uživatelský komfort, přehlednost i grafické zpracování hodnotila porota
v rámci 10. ročníku soutěže Plzeňského kraje o nejlepší webové stránky zřizovaných
organizací. Ocenění získaly školy i kulturní instituce. První místo v kategorii Cena
hejtmana si odneslo Západočeské muzeum v Plzni.

Na Krajském úřadě Plzeňského kraje se ve středu 3. června uskutečnilo slavnostní vyhlášení
výsledků 10. ročníku soutěže o nejlepší webové stránky organizací Plzeňského kraje. Do soutěže se
zapojilo 12 organizací, z toho 10 zřizovaných Plzeňským krajem a po jedné organizaci z měst
Kaznějov a Horšovský Týn.

Soutěž hodnotila odborná porota, která posuzovala například přehlednost a navigaci webu, grafické
zpracování, zobrazení na mobilních zařízeních, využití sociálních sítí, kybernetickou bezpečnost nebo
poskytování základních informací. Novinkou tohoto ročníku bylo hodnocení optimalizace webů pro
vyhledávače a nástroje umělé inteligence.

„Webové stránky jsou pro většinu organizací prvním kontaktním místem s veřejností. Kromě
přehlednosti a dostupnosti informací dnes hraje stále větší roli také jejich bezpečnost, funkčnost na
mobilních zařízeních a schopnost obstát v prostředí moderních vyhledávacích a AI nástrojů. Těší mě,
že organizace těmto oblastem věnují stále větší pozornost a své weby průběžně rozvíjejí,“ uvedl
vedoucí Odboru informatiky Krajského úřadu Plzeňského kraje Martin Schejbal.

Zvláštní cenu náměstka hejtmana pro oblast IT získala Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná
škola zdravotnická v Plzni za využití AI asistenta na webových stránkách. Oceněna byla také
Integrovaná střední škola živnostenská v Plzni, která porotu zaujala virtuální prohlídkou školy.

V hlavní kategorii Cena hejtmana Plzeňského kraje obsadila třetí místo Vyšší odborná škola,
Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola Domažlice. Druhé místo získalo Muzeum Chodska v
Domažlicích a vítězem jubilejního ročníku se stalo Západočeské muzeum v Plzni.

Plzeňský kraj věnoval vítězům finanční dary určené na vzdělávání v oblasti informačních technologií.
Za první místo získala organizace 40 tisíc korun, za druhé místo 25 tisíc korun a za třetí místo 15
tisíc korun. Zvláštní cena náměstka hejtmana pro oblast IT byla spojena s odměnou 10 tisíc korun.

Soutěž o nejlepší webové stránky pořádá Plzeňský kraj s cílem podporovat kvalitu digitální
komunikace svých organizací a sdílení příkladů dobré praxe v oblasti informačních technologií.
Organizace zároveň obdrží hodnocení poroty s doporučeními pro další rozvoj svých webových
stránek.
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